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                                医療法人社団保健会 谷津保健病院 

 調査期間 令和 6（2024）年９月 9 日（月）～９月 14 日（土） 

 アンケート回収数： 471件 （外来受診者総数 1836名）   アンケート回収率：25.7％   

■回答者の性別・年齢 

            

■当院の選択理由 

    

■施設・設備について 
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他院からの紹介
設備が整っている

信頼できる医師がいる
言葉遣いや態度が良い

評判が良い
待ち時間が少ない

家族や知人に勧められた
自宅・職場から近い

交通の便がよい
駐車場が使いやすい
ホームページを見て
看板（広告）を見て
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2024年度 外来患者満足度調査結果 



 

 ■サービス・体制面 

   

 ■接遇面 

  

  ■総合評価 

       

 

 ご協力ありがとうございました 
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会計手続きへの満足
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受診時のプライバシーは守られていたか
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清掃の状況への満足
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ブロック受付の看護職員

受付や会計の事務職員
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